

Posudek školitele k obhajobě Dizertační práce

MUDr Aleš Bartoš,

narozen 3.4. 1969, Brandýs n. Labem

Bydliště : Na Stráni 1659, Čelákovice 250 88, tel. 326 99 45 11

Jmenovaný nastoupil do kombinovaného studia PhD v Oboru Neurověd v září 2004. Předkládá k obhajobě svou dizertační práci "**Antiaxonální protilátky u roztroušené sklerózy**". Tato výzkumná práce byla provedena za pracovního poměru na naší Neurologické klinice 3.LF a FNKV.

MUDr Aleš Bartoš vystudoval 1. Lékařskou fakultu KU v Praze v letech 1987 - 1993 a jako nadaný i svědomitý student promoval s červeným diplomem. První 4 léta po promoci pracoval na Neurologickém oddělení nemocnice v Mladé Boleslavi, od r. 1997 pak dosud jako sekundární lékař a asistent na Neurologické klinice 3.LF KU v Praze. V letech 1996 a 1999 absolvoval I. a II. atestaci z neurologie - obě s pochvalou.

Kromě sekundářské práce na standardním oddělení po dobu posledních 9 let pracoval MUDr Bartoš v našem Centru pro diagnostiku a terapii demyelinizačních onemocnění, kde získal jednak vynikající znalosti o neuroimunitních chorobách, jednak shromáždil materiál i data pro svou postgraduální doktorskou práci. Angažoval se velmi důsledně o rozšíření metodiky naší likvorové laboratoře, což však v mnoha ohledech nebylo při stávajících ekonomických možnostech nemocnice i fakulty splněno. Od r. 1999 vede také MUDr Bartoš Poradnu pro demence. Tato činnost jej také disponuje ke studiu degenerativních procesů Centrálního nervového systému.

Po celá léta neurologické rutinní práce i tvůrčí práce vědecké si jmenovaný počínal s mimořádnou zodpovědností a cílevědomostí. Přesto, že plnil své kurativní povinnosti v provozu kliniky bezchybně, stačil věnovat mnoho, zejména svého volného času, hlubšímu zpracování svých výsledků a koncipoval rozsáhlé studie likvorové a neuropsychologické. Investoval mnoho času i energie a překonával opakovaná zklamání z těžkých finančně provozních překážek.

Pro své nadání řečové a pro své komunikace vědecko-společenské se stal doktorand vítaným členem několika mezinárodních vědeckých skupin (Evropská federace neurologických společností - zástupce České republiky ve výboru pro obor neuroimunologie, Evropská asociace mladých neurologů a absolventů ve výcviku - zástupce České republiky, mimo jiné). Je spoluzakladatelem Sekce Kognitivní neurologie v rámci České neurologické společnosti. Vystupoval opakovaně na mezinárodních kongresech. Na kongrese Evropské Neurologické Federace byl se svou prací vybrán mezi finalisty soutěže o nejlepší vědeckou práci. Opakovaně byly jeho práce vybrány na "platform presentations" a tím honorovány jako vyjimečně zdařilé.

Zahraniční stáže provedl kandidát na 1 měsíc ve Walton Hospital, Liverpool, Velká Británie, 1 týden v neuroimunologické laboratoři, Queen Square, Londýn, Velká Británie, 1 týden v Bristolu, v r. 2002 pak 1 měsíc v neuroimunologické laboratoři Neurologické kliniky, v Innsbrucku, Rakousko a znovu na měsíc tamtéž v r. 2003.

Z jeho bohaté publikační činnosti si vážíme hlavně 2 časopiseckých prací, vyznamenaných Hennerovou cenou České Neurologické Společnosti jako nejlepší publikace roku,

dalších několika impaktovaných prací, jeho kapitoly do Americké monografie a jeho monografie s kolektivem: Diagnostika poruch vědomí v klinické praxi.

MUDr Aleš Bartoš je upřímným, nadšeným a obětavým pracovníkem s vysoce slibnou perspektivou. O jeho lidských kvalitách svědčí i hojné dárcovství krve, za něž byl vyznamenán Jánského plaketou. Vážíme si jeho příslušnosti k naší klinice.

3.3.2006



Prof. MUDr Pavel Kalvach, CSc

přednosta Neurologické kliniky 3.LF